rTexmlqecKoe 3aaHAe HA MOCTABKY rOPH30HTAIbHBIX BEHTHIATOPOB IS MT®6 (B -7

M., 60 mrT.).

Ajipec NOCTaBKH:

nocenok Ky6anckas Crenb, KaneBckoii paloH, KpacHonapckuid
Kpai.

Cnoco0 J10CTaBKH:

ABTOTpPaHCIOPT.

VcoBus MOCTaBKU:

CunaMi ¥ 3a CU€T NOCTaBIIUKA.

Beirpy3ka aproTpaHcnopra:

Cunamu MoKyIareJjs 1o pa60qy1M JTHSM B CBETJI0€ BPEMs CYTOK.

BeHTHIATOP FOPHU30HTAIbHbIH

[10TOJIOUHBIH, AHaMeTp 7M. (KomMIIeKTauus 1-ro
BEHTHJIATOPA).

Tun

[ OpH30HTANIBHBIN, TIOTOJIOYHBIH

JluameTp BEHTWIATOPA ™.
DddexTrBHas MIOLALb He menee 1480 m2
[Tpou3BOAUTENBHOCTD He menee 565000 m*/uac
MakcuMalibHOE KOJIM4eCTBO 000POTOB B 45

MHHYTY

KoJ1-Bo Jionacrei 5wt

T[TokpeiTHE JONacTel

AHTUKOppO3HUiiHas allOMUHUEBAs NOBEPXHOCTh

[ToxpsiTHE paMbl

[TopoiikoBas Kpacka, OLIMHKOBKa

CneuuajibHas HaKjiaJKa Ha J1onacThb, I
YBCJIUYCHUSA MPOU3BOJAUTEILHOCTH.

Ha kaxayto JionacTtb.

3ary Ky JIonacTei

5 ITYK, IUVIACTUK

Hanpﬂmeﬂne [ATaAHWsA

380B/ 3 (a3l

VYpoBeHb llyMa Ha MaKCUMaJIbHbIX
oboporax

<481b

V3en KperJieHUs: BEHTUIIATOpA K
aByTaBpoBoit 6anke 20b1

B KOMILIEKTE ¢ BEHTHIIATOPOM (MePTEX Tpuiaraercs).

Morop-penykrop SK32F VL-90LH/4
TW c cepsuc dakropom

ne meHee 2 (ITpuodperaroTest OTACTbHO, AaHHbIC npuiaratoTcs).

Ipeo6pasosarenu yactoTsl VLT® MICRO
DRIVE FC-51 FC-
051P2K2T4E20H3BXCXXXSXXX, 132F0022
(2.2KBT, 3P, 380B).

[IpuobpeTaroTcs OTACABHO.

[Tanens oneparopa as [TY.

Onna na 20 T4 (ITpuobperatorcs OT/ENBLHO).

Ka6ens cunosoit BBIDHI(A)-LS 3x1,50k-0,66
TPTC

7 M. (ITpuoGpeTaoTes OTACNBHO).




Iut morTaxHbi LLIMIT 395x310x220 V2
1P54 meranmmueckuii IIIMI1-1-0 (YKM40-01-
54)

1 wr. (IlpuobpeTaroTcst OTAENBHO).

Campauk PG-13.5 nuamerp kabens 6-12 mm

IP54 (71734)

4 wit. (ITpuobperatoTes OTACNBHO).

Boikirouatesib aBTOMaTHYECKU I

tpexmoitocHbiii 6 A C 4.5kA EASY 9

(EZ9F34310) 1 wr. (TTpuobperaroTes OTAENBHO).
["apanTus 10 ner
Konnuecrso
BeHTUAATOP ropu30HTaNbHbIN

o wT 60
NOTO/NIOYHBIN, AnameTp 7m

MpesocTaBuTb C NOCTaBKOM

MacnopT, cepTuduKat KauecTsa, cueT-dpaKTypa.

Huauaapuyeckuii morop-pexykrop SK32F VL-90LH/4 TW

MOoIHOCTE ABUTaTEIs 1,5 kW

CKOpOCTh Ha BBIXOJIE 1415/45 1/min
KpyTsiiuii MOMEHT Ha BbIXOJ€ 315 Nm
[lepeaaTouHoe OTHOIIEHUE 31,16

Pexxum skcrutyaTauuu Sl

Kunacc uzonsiuun F

Bup 3aimuTsl IP 55

HanpsokeHue nmuraHus 230/400 V, 50 Hz
HomuHnasbHbI# TOK (400 V) 3,34 A

KI1J1 (Knacc 3¢ deKTUBHOCTH) IE2

BrixoiHOM Baj @ =40 mm , ;yuHa = 80 mm
Hcnonnenue V1/M4 (cM. yepTex)
[TonoxeHre KIEeMMHONH KOPOOKH 3

[TosnoxeHre KabeapbHOro BBOAA I (Normal)




danen

0 =250 mm

Macca 47 xr 6e3 onuui

ITokpacka JlakupoBka 2

[TokpeiTHE RAL 5010 rony6oii

Hcnonnenue pegykropa ®nanneBoe ucnojHenue (F)

Cepsuc dakrop. He Huxe 2.

Cmazka Cunrernueckoe macyo ISO VG 680
Onuuu pegyKropa VL: YcuneHHbIi NOJIMITHAKOBBIN y3€il

DR: OtaymmuHa ¢ KjlanaHoM

Onumu aBUraTens

TW: Tepmocrar

IE2: IE2 - DHeprocbeperaroimui

Kommnuiekranusi BeHTHIATOpa AMaMeTp 7m

[To3unus JlnuHa, M P [Ipumeuanue
KOMILJL., IIT.

Jlonactu b=230 mm (BII-700) 3,335 5
VHUBEpCAIbHOE KpeIJIeHHE 1 (cM.uepTex)
Kponmreiin peaykropa (NORD SK32F-VL, $p250 mMm) 1 (cM.yepTex)
Kpownurreitn gonactel ¢ 2-Msi LINOHOYHBIMH 1a3aMHU. 1 (cMm.uepTex)
("pomaiika")
diaHel] CTPaXOBKH C 6-10 OTBEPCTUIMH 1 (cMm.uepTex)
ITnacTHHA CTPaXOBKH 1 (cM.yepTex)
BryJika CTpaxoBKH 1 (cM.uepTex)
I1IBesIep CTPaxOBOUHBIH. 5 (cM.uepTex)
3arjyniKa JIOnacTH MIaCTUKOBAsl 5 (cM.yepTex)
YT0J10K CTpax0BOYHbIH uist tonactd 230 MM. 5 (cM.uepTex)
Juck HEPXX 1 (cMm.uepTex)
MeTtu3bi:

Bount Beicokonpou. M16x45 (40X "Cenekt", k1. npou. 12.9)

I'poBep 16

CrpaxoBka




[1aiiGa Ha Topew Basa co mnonkoii 89x16,5 YCHIL $=3 MM

bont M10x50 24 i
> perieHue
l"aiixa M10 ¢ BuHuUI BCT. 24 nonacreii
Hlaii6a 10 50
Boar M6x25 6 Kpennenue pnanna
[11aii6a-rposep 6 6 CTPaxOBKU
Kpennenue
12 penyKTopa,
CTOHKH-
Boar M12x40 YAJIMHUTEJISE
4 VHuBepcaisHoe
KpeIuleHue Kk Oaike
boar M12x50
Kpenunenue
4 IUIACTHHBI
CTPAaxOBKH H
bont M12x55 BTYJIKH
l"aiixa M12 ¢ BuHuUI BCT. 20
[laii6a 12 40
40
Tpoc ¢5 MM, M.m. HEPXK Ortskka
3axum Ne8 U-o6pasusbiii O] 16
Tpoc ¢6 MM, M.1. HEPXK 10
CrpaxoBka
3axum Ne8 U-o6pasnbiii Ol 4
Tanpen Nel4 (kprok — kpiok)OL] 4
AHas>po0OHBIH repmMeTHK, ynax. 0,0625

HacnopT BEHTUJISITOPA C 3aBOACKUM Ne U reyarbo
U3IrOTOBHUTEJIS.

PykoBonurens cityx6b1 KOHTpOIS

u ceppuca AOQO «Pomunay

Kopmmukos U.H.




